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50. výročí kina Panorama Paskov

Informace o činnosti Rady města Paskov v období srpen až září 2013

Ku příležitosti 50. výročí kina Panorama Paskov pořádá Komise Rady města pro vzdělání, mládež, kulturu a sport, 
ve spolupráci se ZŠ Paskov, kulturní odpoledne. V rámci něj proběhne dne 8. 11. 2013 výstava historických fotek a 
promítání filmového představení. O filmu, který se bude zdarma promítat, rozhodnete VY prostřednictvím hlasování 
na internetových stránkách města Paskov www.mesto-paskov.cz .
Tímto žádáme všechny občany Paskova, kteří mají doma nějaké staré fotky z výstavby kina či různých představení 
v kině, aby nám je zapůjčili k naskenování. Fotky můžete buď přímo poslat na email mu@mesto-paskov.cz nebo je 
na městský úřad osobně zanést, a to nejpozději do konce října. 
Níže je malá ochutnávka z výstavy, která proběhne v kině v době oslav. Poznáváte na této fotce svého známého, 
či dokonce sami sebe? Pokud ano, kontaktujte mě prosím na e-mailu kristynasircova@gmail.com nebo na tel. čísle 
723 17 82 85.

Kristýna Šircová

Milí občané, dovolte, abych Vás informoval o nejdůležitějších rozhodnutích Rady města Paskov v období srpen 
až září 2013. Rada města Paskov v tomto období rozhodla o výběru nejvýhodnější nabídky na veřejnou zakázku 
„Čisté komunikace ve městě Paskov“ v rámci které došlo k pořízení čistícího stroje. Byla vybrána nabídka s 
nejnižší cenou. Na tuto akci má město schválenou dotaci.

- schválila poskytnutí finančního daru ve výši 3.000,- Kč pro pana  Ing.  Maroše Šimka –  držitele zlaté medaile prof. 
MUDr. J. Jánského za 40 bezpříspěvkových odběrů.
- schválila finanční podporu ve výši 22.000,- Kč pro Svatováclavský hudební festival. Koncert se uskutečnil v pátek 
13. 9. 2013 od 18.00 hodin v kostele Sv. Vavřince.
- schválila uspořádání koncertu Česká mše vánoční Jana Jakuba Ryby v kostele Sv. Vavřince v provedení Moravs-
koslezské Sinfonietty a finanční podporu pro tento koncert.
- schválila stanovení rozsahu oddělení pozemků p. č. 753, 754 a 755 k. ú. Paskov (naproti prodejny Hruška), pro 
novou autobusovou zastávku Paskov – Folvark. Tyto oddělené části pozemků byly darovány městu. Pozemky bu-
dou využity pro vybudování zálivu nové autobusové zastávky, umístění kontejneru pro řidiče MHD a kontejnerů na 
odpad. Tímto krokem dojde k odstranění nevzhledného zbořeniště, které trápilo mnoho občanů a zvláště občanů 
bydlících v sousedství.
- schválila opravu místní komunikace ul. Rudé armády, vzhledem ke špatnému stavu této komunikace.  
- nedoporučila Zastupitelstvu města přijmout nabídku Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na 
úplatný převod pozemku pod tzv. „výměníkem“ na ul. Papírenské do majetku města. Tento úřad požadoval částku 
220.000 Kč, která se Radě jevila jako velmi vysoká.
- uložila úkol komisi pro vzdělávání, mládež, kulturu a sport předložit Radě města koncepci využití kina po provedení 
digitalizace a připravit akci k 50. výročí uvedení kina do provozu
- rozhodla o výběru nejvýhodnější nabídky v rámci zakázky „Energetické úspory objektu Hasičské zbrojnice v 
Paskově“ na základě jediného hodnotícího kritéria – nejnižší nabídkové ceny. Tato zakázka se v těchto dnech 
začíná realizovat.
- doporučila Zastupitelstvu města schválit rozšíření linek MHD Frýdek - Místek č. 865008 a 865013 do města 
Paskov (v rámci projektu tzv. MHD zdarma). V rámci tohoto rozšíření budou do Paskova zajíždět výše uvedené linky 
MHD Frýdek - Místek, přičemž bude možné těmito linkami cestovat s čipovou kartou za symbolickou 1 Kč ročně. Na 
tomto projektu se významně podílí předseda Komise ochrany veřejného pořádku, dopravy a spojů pan Ing. Jan Širc.
- rozhodla o pořízení zabezpečovacího systému do objektu zdravotního střediska vzhledem k opakovaným krádežím 
v tomto objektu
- schválila výběr dodavatele veřejných zakázek „Oprava propustku přes Mlýnský náhon na ulici Zahradní a oprava 
mostu U Parku“ a „Oprava chodníků k. ú. Paskov rok 2013-2014“ dle nejnižší nabídkové ceny.
- schválila na základě žádosti Domu dětí mládeže Vratimov, pořádání akcí DISKOTÉKA a akcí „čtyřlístek“ v pros-
torách sálu Sokolovny Paskov. Na diskotéku bude zapůjčována aparatura.
- schválila přidělení finančních prostředků z DSO Olešná v roce 2013 organizaci Pionýr Paskov. Prostředky budou 
využity na zajištění „Vánočního jarmarku“.
- schválila předávací protokol areálu zámku Paskov a dohodu o narovnání uzavřenou mezi Fakultní nemocnicí Os-
trava a městem Paskov. Fakultní nemocnice uhradí městu Paskov 500 000,- Kč jako náhradu za změnu stavu mezi 
dnem prohlídky před prodejem a dnem převzetí areálu zámku Paskov.

Radim Pohl 
místostarosta Paskova
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Divadelní podzim v Paskově

Vážení spoluobčané. Stejně jako v loňském roce, jsme 
pro Vás společně připravili divadelní podzim. Zahájení di-
vadelní sezóny bude 19. října v 17.00 hod v představení 
umělecké agentury Karla Smolky s názvem „Operetní 
skříňka s líčidly“. Jedná se o představení ve scénických 
dekoracích a kostýmech, kde veselé texty a vyprávění 
spojují protančené melodie ze známých operet. Naše 
druhé divadelní představení je určeno těm nejmenším. 
Představení je plánováno na 16. listopadu v 16.00 hod. 
Divadelní soubor tety Chechtalíny nám zahraje pohád-
ku „O Jeníčkovi a Mařence, aneb jak Ježibaba o zuby 
přišla“. V pořadí třetí divadelní vystoupení bude divadlo 
Devítka – v romantické komedii s názvem „Láska mezi 
nebem a zemí“. Představení je plánováno 23. listopadu 
v 18.00 hod. Vyvrcholením divadelního podzimu bude s 
našim věrnými ochotníky z Bohumína. Divadelní soubor 
BOBAN se nám představí v muzikálu „Holky na ocet“. 
Představení plánujeme na 7. prosince v 18.00 hod. 
Všechna představení se uskuteční v našem kině Pa-
noráma Paskov, které letos slaví padesátileté výročí.
Za vedení města co nejsrdečněji zve 

 
Ing. Zdeněk Bělík – místostarosta města
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V dnešní uspěchané době                                                                       
si musí člověk najít občas i prostor                                        
k zastavení a spočinutí k tomu, aby si nechal 
osvěžit a pohladit svou duši a nabyl tak sílu k další cestě
životem.Takové pohlazení duše nabízí každému humor a hezká melodická 
píseň. Obojí je ve vrchovaté míře obsaženo v pořadu, který pro Vás připravila opavská
UMĚLECKÁ            AGENTURA                 KAREL                SMOLKA                , s názvem

                                                                                                                                                      
                                                                                                                  Nabízíme Vám  shlédnout  

                                                                        představení,  které se odehraje
                                                        ve  scénických  dekoracích a kostýmech,
                                kde veselé texty a vyprávění spojují protančené melodie
             ze známých operet – Rose Marie, Cirkusová Princezna, 
   Tisíc a jedna noc, Ohňostroj, My Fair Lady, Paganini,

                      Loď komediantů a další.  
Karel Smolka

sólista opery a operety Slezského divadla v Opavě

Srdečně zvou pořadatelé

místo: Kino Panoráma Paskov 
termín : sobota 19.10.2013
Čas: 17: 00 hod               vstupné 50 kč

O JENÍČKOVI A MAŘENCE

ANEB

JAK JEŽIBABA 

O ZUBY PŘIŠLA

uvádí Divadlo tety Chechtalíny

Pohádka na klasický motiv, avšak trochu jinak. Ježibaba si neupeče 
Jeníčka a Mařenku, ale naučí se společně s dětmi pečovat o zoubky 
a perníček vymění za zdravější stravu. Malí diváci jsou odměněni 
za správné odpovědi zubní pastou nebo obrázkem.

VHODNÉ PRO CELOU RODINU, DĚTI OD 3 LET

Proto bych Vás chtěl vyzvat k sousedské solidaritě a v 
krátkosti Vás informoval o možnostech postupu města 
proti případným provinilcům. 

Na začátek bych Vám chtěl ozřejmit dva zákony týka-
jící se životního prostředí. Konkrétně zákon č. 86/2002 
Sb., o ochraně ovzduší a zákon č. 185/2001 Sb., o od-
padech, které budou následně podrobněji rozvedeny. 
Zákon o ochraně ovzduší nařizuje občanům omezovat 
a předcházet znečišťování ovzduší. Kýženého výsled-
ku docílíme snižováním množství námi vypouštěných 
znečišťujících látek. Pro obyvatele rodinných domků je 
stěžejní pasáž vztahující se k přípustné tmavosti kouře 
a přípustné míře zápachu, který nesmí obtěžovat osoby 
žijící v okolní obydlené oblasti. Při porušení se občan 
dopouští přestupku na základě zákona č. 200/1990 Sb., 
o přestupcích.

Buďme k sobě ohleduplní aneb problematika 
topení v domácích kotlích

Samozřejmě si uvědomuji, že velkou roli v této problema-
tice hraje i finanční otázka. Proto všem doporučuji, aby 
se zajímali o různé možnosti dotací, např. tzv. kotlíkové 
dotace. Informace o této dotaci je možné získat přímo na  
krajském úřadě v Ostravě nebo na jeho webových 
stránkách. Vím, že v této problematice nejsou jednoduchá 
řešení, ale myslím, že je především v zájmu malých dětí, 
abychom s tímto něco dělali. Dále je žádoucí, abychom 
byli k sobě ohleduplní, tj. pokud už topíme tuhými palivy, 
alespoň se snažili to nedělat např. za krásného slunečného 
odpoledne. 

Uvědomme si, že nikdo z nás si nemůže vybrat, který  
vzduch bude dýchat. Nepříznivě ovlivněn vlastní činností 
bude i ten, kdo znečištění ovzduší sám způsobí.

 
Radim Pohl

místostarosta Paskova

Proto bych chtěl své spoluobčany vyzvat k tomu, aby v 
případech, kdy se uchýlí k topení v kotlích, používali jen 
suroviny určené k tomuto účelu a nepálili odpad, kterému 
jsou vyhrazeny speciální popelnice (kontejnery), které 
se dále dělí na další podkategorie. 

Uvědomme si, že nežijeme izolovaně, nýbrž jsme v in-
terakci s dalšími lidmi, ke kterým bychom měli chovat 
úctu a sousedskou solidaritu. Proto bych chtěl touto 
formou apelovat na své spoluobčany, které vyzývám k 
zamyšlení nad tím, zda opravdu chtějí dýchat čistší vz-
duch a co jsou pro to ochotni učinit.

Vážení a milí občané Paskova,  
Oprechtic i Mitrovic,
nastal podzim a s ním i topná sezó-
na, která již tradičně vyvolává prob-
lémy spojené se znečišťováním 
ovzduší. Správnímu úřadu města 
přichází nespočet stížností, týka-
jících se především dýmů z komínů, 
který obtěžuje většinu obyvatel. 
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Návštěva MŠ na Festivalu nejmenších 
houslistů

Festival nejmenších houslistů se konal ve středu 25. 
září 2013 na Slezskoostravském hradě v Ostravě. Na 
festival se jelo podívat 45 předškolních dětí Mateřské 
školy Paskov, a to 12 dětí ze třídy Cipísek, 26 dětí ze 
třídy Ferda Mravenec a 7 dětí ze třídy Krteček. Odjezd 
od Mateřské školy byl v 9 hodin ráno a vrátili jsme se ve 
12 hodin.
Hudební představení bylo rozděleno do dvou částí. 
První část patřila cimbálové muzice. Členové muziky 
se střídali ve zpěvu a hře na cimbál, housle a další do-
provodné nástroje. Po ukončení jsme se s dětmi prošli 
kolem hradu. V rámci druhé části představení se svým 
uměním pochlubili nejmenší houslisté ve věku čtyř let a 
také starší děti, které předvedly hru na housle, sborový 
a sólový zpěv. Spolu s dětmi jsme slyšeli melodie ze 
známých českých pohádek i světových filmů (např. Piráti 
z Karibiku, Princezna ze mlejna a Saxana).
Dětem se vystoupení líbilo a zaujalo je také prostředí 
okolo hradu, kde se mimo jiné prošly po opravdovém di-
vadelním pódiu.  

p. uč. Lubeníková

Akce říjen 2013 
4. 10. Představení „Michalovi mazlíčci“ v KS ve Vratimově (předškoláci)
7. 10. Návštěva výstavy zahrádkářů v Komunitním centru v Paskově
      Startujeme akci „Zachraňme strom!“ – sběr papíru (konec akce 31.10.)
18. 10. Představení v Kině Paskov: „Myška a medvěd“ 
21. 10. Divadlo v MŠ: „Zazvonil zvonec a je tady pohádka“ (DDD Přerov)
28. 10. MŠ uzavřena – státní svátek
29. 10.–30. 10. Podzimní prázdniny – omezený provoz v MŠ
31. 10. Vánoční fotografování dětí 
 
Další akce: 
   Jablíčkové tvoření – dílny s rodiči (každá třída individuálně)
  …náš oblíbený „barevný den“…seznámíme se s barvičkou HNĚDÁ
 „Vzpomínka na školku“ prvňáčci navštíví se svou p. učitelkou třídy mateřské školy
   Zápis dětí na lyžařský kurz od čtyř let (spol. SUN Outdoor, Bílá, 3. – 7. 2. 2014 odpoledne) – zápis končí 5. 
11. 2013

Akce listopad 2013 
5. 11. Informační schůzka pro rodiče dětí přihlášených na lyžařský kurz – ve třídě Cipísek  v 15,15 hod.  
(spol. SUN Outdoor, Bílá, 3. – 7. 2. 2014 odpoledne)
19. 11. Představení Jú a Hele (KS Vratimov, předškolní třídy)
29. 11. Pásmo večerníčků (Kino Paskov, všechny třídy)
 
Další akce: 
  Dýňobraní – podzimní dílny pro rodiče a děti + akce pro děti na zahradě MŠ
  Návštěva policisty se cvičeným psem
  „ Barevný den“…budeme si hrát s barvičkou MODRÁ
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Akce prosinec 2013 
4. 12. Představení v MŠ: Kouzelnické představení 
 
Další akce: 
“My se čerta nebojíme“ - Mikulášská nadílka v MŠ
“Tvoříme si s rodiči“ - Vánoční dílny s rodiči a dětmi
“My jsme malí koledníci“ - Návštěva vánočního kostela 
“Adventní zpívání“ -  každoroční akce dětí MŠ na zahradě
 Návštěva vánočního koncertu ZUŠ (předškolní třídy)
 „ Barevný den“…zimní  radovánky s barvičkou BÍLÁ

24. 12. 2013–3. 1. 2014 Vánoční prázdniny – (MŠ uzavřena)

Zapsala p. uč. ze třídy Křemílek, 
Mgr. Ivana Slípková

V úterý 10. září pracovníci Domu dětí a mládeže Vrati-
mov, členové klubu „Baráčníků“ a členové SDH Paskov 
připravili pro děti a rodiče akci DĚTI, MLÁDEŽ, VOLNÝ 
ČAS v zahradě Komunitního centra Paskov. 
Veřejnost měla jedinečnou příležitost osobně poznat 
vedoucí kroužků a zástupce hasičů, kteří byli připraveni 
na jednotlivých stanovištích. Co musely děti splnit? Na 
startu si vyzvedly kartičku s čísly stanovišť. Čekalo je 
celkem 9 úkolů, např. překážková dráha, točení hůlkou 
od mažoretek, papírové skládanky, vybarvování, smon-
tování hasičské hadice atp. S kartičkou plnou razítek se 
děti vrátily ke startu a dostaly na památku upomínkový 
předmět s logem DDM Vratimov a sladkou odměnu. 
Pracovnice DDM Vratimov odpovídaly na otázky organi-
zace kroužků a rozdávaly aktuální nabídku zájmových 
útvarů v novém školním roce.
Počasí nám přálo. Byl krásný slunečný den. Děti využily 
možnost volného vstupu na skákací hrad a některé si 
nechaly namalovat na tvář hezký obrázek. Běhaly tak 
mezi námi kočky, tygři, kostry, motýlci…. Nemůžeme 
zapomenout na vystoupení členů ze zájmového útvaru 
TAEKWON-DO, které mělo velký úspěch.
Děkuji všem externím pracovníkům, členům klu-
bu Baráčníků a zástupcům SDH Paskov za dobře 
připravenou akci a přeji všem úspěšný nový školní rok.

 
za DDM Vratimov Renáta Míčková

pedagog volného času

Dům dětí mládeže Vratimov

Dům dětí a mládeže Vratimov
pobočka PASKOV

nabízí ve školním roce 2013/2014  zájmové útvary

Všechny uvedené kroužky probíhají v budově Komunit-
ního centra Paskov. Stále máte možnost přihlásit své 
dítě do uvedených zájmových útvarů.
 
Bližší informace: Renáta Míčková – tel. 739 201 078
r.mickova@ddmvratimov.cz nebo www.ddmvratimov.cz 

Dětský aerobic Mgr. Michaela Krečmerová
6 – 10 let
PONDĚLÍ 16:30 – 17:20 Cena: 500,-

H. P. Martial Gym Nikola Hudková, Denis Skalický
6 – 15 let
ÚTERÝ, ČTVRTEK 17:30 – 18:20, 18:30 – 19:20 
Cena: 650,-

Klub rodičů s dětmi MOTÝLCI Blanka Fijáková, Marcela Sklep-
ková 1 – 4 roky
ÚTERÝ 10:00 – 11:20 Cena: 550,-

Klub rodičů s dětmi KOBLÍŽCI Blanka Fijáková, Marcela Sklep-
ková 1 - 4 roky
ČTVRTEK 10:00 – 11:20 Cena: 550,-
 
Street dance A (nesoutěžní skupina) Lucie Povýšilová
6 – 12 let – začátečníci a stávající členové
STŘEDA 16:00 – 16:50 Cena: 500,-

Street dance B (soutěžní skupina) Lucie Povýšilová
6 – 11 let – stávající členové
ÚTERÝ 17:00 – 17:50 Cena: 500,-

Sportovky Bc. Kristýna Šircová
5 – 10 let
ÚTERÝ 16:00 – 16:50 Cena: 550,-

Angličtina I. Renáta Míčková
1. třída ZŠ
ČTVRTEK 15:30 – 16:20 Cena: 650,-
 
Paskovská SLUNÍČKA Renáta Hloušová
6 – 13 let
PONDĚLÍ 15:00 – 16:20 Cena: 600,-

Šikulové Jiřina Bělíková 6 – 14 let
ÚTERÝ 16:30 – 17:45 Cena: 550,- (+ 200 Kč na materiál – 
vybírá vedoucí ZÚ)

Taekwon-do , ITF Ing. Jana Hoňková
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Na svatého Václava jsme uspořádali pro občany Paskova a okolí již 5. ročník turnaje v minikopané. Z prvních chlad-
ných obav přízemního mrazíku se nakonec vyklubalo příjemné sluníčko a teplo, zralé přímo pro fotbálek. Hrálo se na 
tartanovém hřišti při ZŠ Paskov systémem 3×3, kdo dá gól - vyhrál, max. hrací doba byla 10 minut (poté se kopaly 
penalty přes celé hřiště do prázdné branky). Oproti předešlým ročníkům turnaje se změnil bodovací systém, kdy 
za výhru v základní hrací době byly 3 body, za výhru na penalty 2 body a za prohru při penaltovém rozstřelu 1 bod.
Přihlásilo se celkem sedm týmů, které hrály systémem každý s každým, poté si to první čtyři týmy rozdaly v semi-
finále, následoval zápas o poslední místo a turnaj vyvrcholil boji o medaile.
Základní část vyhrály "Zmrzliny" (David Štembírek, Damien Mašlan, Kuba Koláček), které prošly bez ztráty kytičky 
až do finále turnaje. Nicméně ve finále podlehly, loni bronzovému, týmu - Tužky ve složení Tomáš Lofítek, Ondra 
Lofítek a Alex Filípek, kteří se stali vítězem turnaje a prolomili dvouletou neporazitelnost Gunners. Bronzové me-
daile získal nováček turnaje - tým "Lipina forever" (Stanislav Pobuda, Filip Herec a Martin Vlček), kteří zvítězili nad 
"Včelkami" (Radek Novosad, Jiří Boháč a Dan Ondračka). Na pátém místě se umístili "Nepostradatelní" (Honza 
Crhonek, Pavel Sabela a David Bělica). O místo šesté bojoval "Mickeyho klubík" (Dan Soukenka, Vašek Dvorský a 
Radim Vlček) s  "Pružinami" (Pavel Saniter, Vítek Saniter, Jan Širc a Krista Šircová), kde po gólových šancích na 
obou stranách vstřelily vítěznou branku "Pružiny".
Díky novému bodovému systému měly všechny týmy větší motivaci zvítězit v základní hrací době, o čemž svědčí i 
fakt, že k penaltovému rozstřelu došlo pouze dvakrát. 
V letošním ročníku bylo i hodně střelců - o 25 branek se postaralo 14 hráčů! Nejlepší střelcem se čtyřmi brankami 
se stal David Štembírek, který si odnesl badmintonový set. O nejkratší zápas se postaral Kuba Koláček, který vstřelil 
branku za 13 sekund, a domů si odnesl stolní fotbal. Rekord turnaje - 5 vteřin - ovšem nepřekonal. Ten drží od 
druhého ročníku Honzík Stošek.
Během turnaje dostali účastníci zdarma občerstvení v podobě baget a pití dle vlastního výběru. Poháry a medaile 
pro vítěze předali Krista a Honza Šircovi. V polovině turnaje nás přijel navštívit Jarda Marek a Pavlína Nytrová, kan-
didátka do PS P ČR, kteří nám darovali drobné odměny pro všechny účastníky.
Příští rok nás čeká již 6. ročník turnaje. Doufám, že se 28. 9. 2014 opět potkáme.

Kristýna Šircová

5. ročník Svatováclavské minikopané zná své vítěze !!!

Začal bych větou, že zejména v západní části Pasko-
va je jen málo míst, kde by někdy nebyl nějaký rybník. 
První zmínky o paskovských rybnících jsou již koncem 
16. století. Přesné zmapování bývalých rybníků je velmi 
obtížné, neboť některé vznikly v části rybníku již dávno 
zaniklého. Avšak stopy po mnohých jsou patrné dodnes. 
Jedná se o pozůstatky rybničních hrází nebo o relativně 
rovné či bažinaté plochy pod úrovní okolí. Mnohé patřily 
panskému statku, ale byly i rybníky patřící paskovským 
sedlákům.
Na přelomu 50. a 60. let 20. století již přežívaly pouze 
Kuboň a nynější Očko. V místě bývalého rybníka Jed-
lovce ještě přežíval malinký rybníček tzv. Vrublův. Na 
„Folvarku“ byl taky miniaturní rybník, jehož název či 

Rybáři a paskovská krajina majitel mi není znám. Tento rybník a rybník „Vrublův“ již 
neexistují.
V 50. létech 20. století v Paskově vznikl spolek spor-
tovních rybářů. Tito v roce 1963 získali do své správy 
nynější rybník Očko. Poblíž hlavní komunikace Ostrava 
– Frýdek- Místek byly opuštěné rybníčky dříve patřící 
sedlákům Matěji a Borovcovi. Roku 1965 rybáři získali 
povolení tyto rybníčky obnovit. A tak se i stalo. Tyto dva 
rybníky byly po roce 1990 vráceny původním majitelům.
 
V prostoru mezi rybníkem 0čkem a místem zvaným Pod 
hřbitovem byly pozůstatky vyvýšených polních cest. 
Tyto byly využity jako základy hrází nových rybníků. V 
roce 1975 tak vznikl Piskoř a roku 1984 rybník Kohut. 
Postavením nynější cesty na Oprechtice vznikl u rybníka 
Kohuta prostor pro další rybník. V roce 1996 tak paskovští
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rybáři zprovoznili další rybník, tentokrát s názvem 
Labuťák. Rybníky Kohut a Labuťák jsou v místě bývalého 
rybníka Piskoře, zrušeného před rokem 1925.
Všechny tyto rybníky, které byly obnoveny, či spíše 
znovuvytvořeny a nyní udržovány paskovskými rybáři 
jsou výraznou součástí paskovské krajiny. Dá se tedy s 
trochou nadsázky říct, že tito rybáři jsou i krajinotvornou 
organizací.
Již tradiční podzimní akcí se staly výlovy v paskovských 
chovných rybnících. V letošním roce budou probíhat od 
25. – 27. 10. 2013. Hlavní výlov, kde je veřejnost srdečně 
zvána, bude probíhat 26. 10. na rybnících Piskoř, Kohut 
a Očko. Výlov nebude spojen s prodejem ryb, ale bude 
zde nachystáno pro všechny přítomné občerstvení. 

za MO ČRS Paskov Libor Janáček

Rok s rokem se sešel a v úterý 8. 10. 2013 pořádal Klub 
důchodců Paskov již několikátý ročník tradičního „Vino-
braní“. V sále nad Zámeckou krčmou se potkalo odha-
dem přes sto dvacet důchodců
nejen z Paskova, ale také z Krmelína, Řepišť a Tiché. Po 
úvodním slovu paní Skybové zahájil vinobraní pan Zah-
rádka s paní Marakovou. Paní Barcoci opět nezklamala 
a přednesla svou vlastní báseň. 
Mezi další vystupující se zařadily mažoretky Jiřinky, 
které si vysloužily za svůj výkon aplaus. 
Oživením celého vinobraní byla soutěž masek, kde 
nejpovedenější masku vybíraly pověření zástupci z 
družebních klubů, které akci navštívili. 
Vyvrcholením celé akce byla bohatá tombola, která se 
díky velké bohatosti losovala nadvakrát. 
Celé odpoledne provázela hudba, která se pěkně 
poslouchala. Při ochutnávkách vína se důchodci bavili 
také zpěvem a tancem.

Kristýna Šircová

Vinobraní
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Informace SDH Oprechtice

Jelikož v prosinci 2012 nenastal konec světa, začali 
hasiči z Oprechtic, stejně jako ostatní spolky, postupně 
plnit svůj plán činnosti na rok 2013. V únoru jsme pořádali 
již tradiční hasičské plesy, které si stále udržují oblibu, 
snad i komorní a domáckou atmosférou, která na nich 
panuje. V zimním období jsme také za hasičárnou vyro-
bili kluziště, které hojně využívají nejen místní děti, ale 
také jejich kamarádi z okolí.
Jaro je v Oprechticích spojeno především s přípravou 
areálu na letní sezónu. Jednu takovou brigádu nemohu 
nevzpomenout. Náš sbor společně s místním klubem 
důchodců si naplánoval společnou pomoc při sázení 
živého plotu v přední části areálu, který v podzimních 
měsících prošel rozšířením a novým osetím trávou a 
byla městem postavena nová pergola. Bezmála padesát 
brigádníků se sešlo 27. dubna a podalo pomocnou ruku 
nejen při sázení habrových semenáčků, ale také při os-
tatních terénních úpravách nově vybudované plochy.  
Hojná účast napříč věkovým spektrem, kdy věkový rozdíl 
mezi nejmladším a nejstarším účastníkem byl přes 70 let, 
se v dnešní době již často nevidí. Tímto bych rád chtěl 
všem zúčastněným ještě jednou poděkovat.
Květen je pevně spojen s Májkou, a také letos jsme sym-
bol května postavili a následně zbourali. V květnu jsme 
pořádali I. kolo požárního sportu brušperského okrsku. 
17. května hořelo v areálu společnosti Valoun, a byly 
zde i přidušené a zraněné osoby. Ovšem pouze jako, 
neboť jsme k našemu výročí 70. let od založení sboru 
pořádali námětové cvičení pro jednotky okrsku. Také toto 
setkání jednotek sborů dobrovolných hasičů dopadlo 
dobře, spolupráce mezi jednotlivými hasiči funguje a 
následné posezení v areálu hasičské zbrojnice proběhlo 
v přátelském duchu. Touto cestou děkuji p. L. Rundtovi 
za spolupráci při přípravě této simulace.
S červnem se již tradičně pojí Oprechtický hasičský 
víkend. Tento víkend popíši jen heslovitě - tři soutěže, 
šest kategorií, 166 požárních útoků, bezmála 1162 
závodníků, velkoplošná LED obrazovka, online přenos, 
online rozhovory, 10° pivo, 11° pivo, 12° pivo, nealko pivo, 
ovocné pivo, kofola, pojízdná cukrárna, grilované plecko, 
uzené klobásky, kuřecí steaky, smažené sýry, hranolky, 
koláčky, chilli con carne, těstovinové saláty a v neposled-
ní řadě vystoupení rockového coverbandu NAGAUČ. O 
zvyšujícího se věhlasu této akce z řad závodníků svědčí 
vysoká účast družstev z různých částí Moravy, Slezska 
i Slovenska. Největší vzdálenost museli urazit chlapi ze 
Sveržova (okres Bardejov) a to 340km, více jak 200km 
to k nám měly Nižné Ružbachy (SL) a již pravidelný 
účastník Štôla (PO) a přes 100km urazily družstva Plum-
lova, Podhorie (PU), Brumova a Mladcové. Vyjádření 
závodníků je pro nás velmi lichotivé, již 5x jsme získali za 
tuto akci ocenění NEJLEPŠÍ SOUTĚŽ MSL a  MSL - MH, 
ale také jsme slyšeli i komentáře o nejlepší soutěži na 
Moravě, ne-li v Čechách a na Slovensku vůbec. Takže 
až si někdy v červnu budete na zahradě nebo na balkónu 
říkat, co ti motorkáři blbnou, sedněte na kolo a přijeďte se 
podívat na Oprechtice - s největší pravděpodobností se u 
nás koná soutěž hasičů.

Začátek prázdnin patří dětem a pro naše nejmenší již 
po několikáté pořádáme letní stanování - Zazdíkovice v 
areálu hasičárny. Kromě her, trénování hasičských doved-
ností vyjíždí naše děti na různé výlety, třeba areál Dolních 
Vítkovic se dětem velmi líbil, a pokud jste tam ještě neza-
vítali, mladí hasiči z Oprechtic vám tento výlet doporučují. 
Kromě prázdninových radovánek naše děti společně s 
jejich vedoucími a spoluprácí s městem Paskov provedli 
úklid blízkých lesních cest, které si mnozí spoluobčané 
pletou s veřejnými skládkami. Pokud by chtěli ovšem u-
klidit veškeré harampádí, museli by se touto činností za-
bývat minimálně celé prázdniny.
Na poslední prázdninový víkend jsme naplánovali další 
soutěž Mladých hasičů - noční EUROKAN CUP. Již 
tradiční, a v okolí jedna z mála nočních soutěží pro mladé 
hasiče. Také na této soutěži jsme přivítali velkou účast 
hasičských družstev z okresů F-M, Ostrava, Nový Jičín, 
Zlín a Kroměříž.
Den po této soutěži jsme pořádali slavnostní valnou hro-
madu sboru k našemu výročí, kde jsme dostali medaili 
za zásluhy Okresního sdružení hasičů Čech Moravy a 
Slezska a náš velitel p. Petr Gábor si za svou dlouhole-
tou činnost vysloužil čestné uznání Okresního sdružení. 
Kromě těchto ocenění nám Město Paskov připravilo dárek 
v podobě nového dopravního automobilu DA DAEWO 
DAILY, které symbolicky předal starosta města p. Petr 
Baďura.
 
V odpoledních hodinách probíhaly oslavy pro veřejnost 
navazující Letní slavností. Skákací atrakce, různé 
hry pro nejmenší návštěvníky, kolo štěstí, atd., to vše 
bylo pro návštěvníky připraveno v přední části areá-
lu Na Hasce. Kromě expozic z historie našeho sboru 
a prezentace hasičské techniky se návštěvníci mohli 
těšit z produkce hudební skupiny Blankyt. Sedmdesáti-
ny jsme oslavili pořádně a všem našim příznivcům 
přejeme, ať Vám děláme radost minimálně dalších 70. 
let. Aktuality z činnosti sboru můžete také sledovat na  
www.oprechtice.cz.

Starosta SDH Oprechtice Jan Gábor
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Začátkem září jsme byli na termálech na Oravici. Byli 
s námi i nečlenové, kteří měli možnost poznat, jak se 
bavíme. Je podzim a naše schůzky se přemístily zpět do 
sálu krčmy. 
Naše první schůzka byla zaměřená na prevenci proti 
chřipce a nachlazení. Přednášela nám paní magistra 
Šugarová. Pověděla členům, jak se mají chřipce bránit 
a jak postupovat při prevenci. Chtěla bych ji touto cestou 
moc poděkovat za čas, který důchodcům věnuje.
A protože je říjen měsícem vína, tak i my máme naše 
každoroční "Vinobraní". Není jednoduché takovou akci 
připravit, zvlášť když mají přijet družební důchodci, 
kterým chceme každý rok předvést něco nového. Pro-
to chci poděkovat členům, kteří se na všem podílejí a 
věnují svůj této akci osobní čas. Velké díky.
Také chystáme zájezd do Polska, nadílku a důchodcovský 
silvestr, který měl loni velký úspěch.
Chtěla bych také požádat důchodce z našeho města: 
„Přijďte mezi nás! Doma je smutno! Mezi námi se 
zasmějete, dovíte se vše možné, vyjedete s námi ven a 
mnoho dalšího.“
Chci ještě poděkovat některým členům výboru, kteří se 
intenzivně starají o vše, co souvisí s akcemi. 

 
Za KD Hana Skybová

Klub důchodců jede dál

V neděli 1. září proběhl další závod Slezského poháru – 
7. ročník Paskovského kriťáku. I když dopoledne pršelo, 
a tudíž většina kategorií jela ve spoustě kaluží, postavilo 
se na start jednotlivých kategorií celkem 94 borců. Z 
toho 12 žen a 19 dětí do 15-ti let, které byly rozděleny do 
dvou věkových kategorií a ty ještě na chlapce a dívky. 
Všechny děti, které absolvovaly závod, byly pozvány ke 
stupňům vítězů, kde dostaly diplom, sladkou odměnu a 
tři nejlepší medaile. Nejhorší počasí měli kat. C a D, které 
svojí porci okruhů jeli v dešti. Pak následovaly ženy, nad 
kterými se nebesa smilovala, a přestalo pršet. Na od-
polední kat. B a A už i sem tam vykouklo slunce. Tady 
musím ocenit, že i přes technickou náročnost kriťáku a 
mokrou trať nedošlo k žádnému pádu závodníků. 
To svědčí, ač amatéři, o jejich technické a fyzické 
vyspělosti, ale i respektu k trati.

Pavel Krchňák

Paskovský kriťák

Házená na začátku podzimu 2013

Házenkáři začali svou přípravu na nový ročník v soutěžích 
2013-2014 již na začátku srpna. Začala se připravovat tři 
družstva těchto věkových kategorií - mladší dorostenci, 
ženy a muži. Původní záměr a snaha bylo přihlášení i 
družstva mladších žáků. Toto se nám nepovedlo z 
následujících důvodů. I přes úspěšný nábor této katego-
rie ve škole, absolvování několika tréninků a přihlášení 
tohoto družstva do mistrovských soutěží pro nadcháze-
jící ročník, začal postupně opadat zájem dospělých - tj. 
trenéra a vedoucího družstva, kteří se s omluvou vzdali 
této činnosti a děti tak zůstaly bez vedení. Z toto důvodu 
byl klub nucen toto družstvo ze soutěže odhlásit. Pár dětí 
ještě dochází do nafukovačky, znovu se dělají nábory 
ve škole, ale pokud se nepodaří zapojit do této činnosti 
dospělé nadšence, tak asi dětem připravíme zklamání. 
Proto touto cestou vyzývá klub KH Orel Paskov bývalé 
házenkáře, rodiče nebo jinak založené sportovní obětavce 
pro tuto činnost, aby pomohly nastartovat výchovu nové 
generace mladých házenkářů. Oddíl táhne již několik let 
pár jedinců staršího ročníku, ale k dětem patří mládí a to 
v oddílu házené dlouhodobě není.
 
V polovině září se rozjely mistrovské soutěže házené ve 
všech věkových kategoriích. Paskov, jak již bylo výše uve-
deno, má v soutěžích tři družstva. Mladší dorostenci, kteří 
přešli ještě vloni z kategorie st. žáků, bojují v soutěži jen 
se třemi soupeři - a to turnajovým způsobem. Kategorie 
dorostu je republikově na úrovni krajů velmi málo, nebo 
vůbec, neobsazena. V našem kraji se obsazení podařilo 
za účasti Paskova, Třince a Orlové. První turnaj se 
odehrál v Paskově a naši dorostenci se nedočkali výhry. 
Obě utkání byla velmi vyrovnaná, kdy konečný výsledek 
byl dlouho na vážkách, ale soupeř odešel jako vítěz. S 
Orlovou prohráli chlapci 15 : 19 po vyhraném poločase 8 
: 7. S družstvem Třince byl výsledek 17 : 22 po poločase 
9 : 12. Další turnaj byl následující víkend v Orlové. I tam 
nám nebylo vítězství dopřáno. Opět vyrovnané utkání s 
Orlovou skončilo vítězstvím domácího družstva 18 : 16 
po poločase 7 :5 a s Třincem bylo družstvo Paskova 
vítězství nejblíže, kdy konečný výsledek byl 17 : 16 pro 
Třinec a to po vyhraném poločase 11 : 8 ve prospěch 
Paskova. Další turnaj se hraje začátkem října v Třinci. 
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Družstvo žen vstoupilo do nového ročníku za obhajo-
bou titulu krajského přeborníka s menšími změnami. Byl 
mírně obměněn kádr jak na hráčském postu, kdy pár žen 
odešlo a pár jich zase přišlo, tak i na pozici trenéra. Za 
několik let dobře fungujícího obětavého trenéra p. Radka 
Horáka, kerému patří velký dík, nastoupil p. Pavlík Mirek 
z Trnávky. S těmito změnami po letní přípravě nastoupily 
ženy v polovině září k prvnímu mistrovskému utkání proti 
Suchdolu. Jednoznačným vítězstvím 35: 18 po poločase 
14 : 9 zahájily tuto soutěž. Ve druhém utkání však nara-
zila kosa na kámen. V Ostravě proti HC Ostrava prohrály 
děvčata 24 :16 po poměrně vyrovnaném poločase 10 
: 9. Za výsledek může především úbytek sil v druhém 
poločase, kdy paskovské ženy měly na střídání díky 
velké nemocnosti pouze jednu hráčku. Ve třetí utkání 
proti Lesaně Zubří se již opět projevila zkušenost a 
vítězství v poměru 27 : 20, po poločase 12 :9, naznačuje 
dobrou výkonnost našeho družstva. Celá soutěž je ještě 
na začátku, ale družstvo žen má opět ty nejvyšší cíle.
 
Muži vždy patří svými výsledky k vizitce klubu. Začátek 
soutěže je trochu výsledkově rozpačitý, ale herní pro-
jev není špatný a je příslibem pro další vývoj soutěže. 
V prvním utkání jsme hostili družstvo N. Jičína. Po 
vyhraném poločase 11 : 10 se zdálo být vše jasné. 
Opak byl pravdou. Neuvěřitelné technické chyby a 
neproměňování vyložených brankových příležitostí 
mělo za následek otočení skóre a v konečný výsledek 
19 :24. K dalšímu utkání jsme zajížděli do Orlové. Tam 
jsme odvedli soustředěný a odpovědný přístup ke hře 
a výsledkem 20 : 18 v náš prospěch jsme si dokáza-
li, že je možné proti každému soupeři vyhrát, i když 
jsme po poločase prohrávali 12 :8. Dalším soupeřem 
byl tým Třince, který jsme hostili u nás v nafukovače. 
V celém utkání jsme nedokázali najít účinnou obranu 
proti agresivně hrajícímu soupeři, který utkání vyhrál v 
poměru 30 : 25 (po poločase 13 : 10). Vše se dá napravit 
v dalších utkáních, ale bude třeba ještě hodně na sobě 
pracovat.
Tréninky házené jsou v úterý a pátek vždy od 17h do 20h 
dle věkových kategorií. Od 17 hodin jsou tréninky těch 
nejmladších, neprobíhá i nábor mládeže a doufáme, 
že se dočkáme aktivní pomoci při výchově mladých 
házenkářů někoho z paskovské veřejnosti.

Štefek Jiří

Pionýrská skupina Paskov letos tradičně zorganizovala 
tři plně vytížené turnusy letních táborů pro děti. Vedoucí, 
instruktoři a další pomocníci tak umožnili sto padesáti 
šesti dětem, převážně z Paskova a okolí, aby prožily 
čtrnáct dní na čerstvém vzduchu v údolí řeky Moravice 
poblíž Vítkova - Podhradí. Témata jednotlivých turnusů 
letos byla Harry Potter, Léto v údolí Parana Tingy a Ho-
bitova dobrodružství.  
Je pro nás prioritou připravit pro dětské účastníky co 
nejhezčí prázdniny. Neznamená to luxus a pohodlí, ale 
především kvalitní program, zajištění hygieny a zdravot-
ní péče, příprava chutné a zdravé stravy. 
Cílem našich táborů je vést děti k samostatnosti, 

Tábory na Moravici

zodpovědnosti, soutěživosti, tvořivosti, vzájemné spo-
lupráci a kamarádství. Učíme je poznávat přírodu a 
chránit ji. Děti zjistí, že je možné zabavit se i bez mobilů, 
počítačů a dalších technických vymožeností. Snažíme 
se, aby si děti z našich táborů odvážely domů spoustu 
zážitků, hezkých vzpomínek a nová kamarádství. Kromě 
toho dostanou i cenné dárky, originální tričko s tématem 
turnusu, fotografie, vlajku, účastnický list, různé hračky a 
upomínkové předměty.
Zajištění zdárného průběhu táborů vyžaduje velké úsilí 
mnoha lidí, je to práce náročná časově i organizačně. 
Je třeba zajistit celou řadu povolení, opravit materiální 
základnu, vyškolit pracovníky, naplánovat obsazení, vy-
myslet program, vydat přihlášky, celý tábor na začátku 
prázdnin postavit a na konci zbourat a uskladnit. 
Především při výstavbě a bourání tábora jsme vděčni 
za každou pomocnou ruku z řad přátel tábora či rodičů 
dětí. Činnost všech členů Pionýru Paskov je dobrovolná, 
táborů se účastníme v době dovolených a samozřejmě 
zdarma. Děkujeme za podporu Městu Paskov a dalším 
sponzorům, bez kterých se naše činnost neobejde.
Do budoucna si přejeme, aby dlouholetá tradice pořádání 
letních táborů vydržela, a aby pro děti zůstaly ve vz-
pomínkách mezi těmi nejhezčími zážitky.
      
V letošním roce nás podpořili:
Město Paskov, Nadace OKD,  COMMIT, spol. s r.o., Plus 
Comp, s.r.o., Elektroservis Paskov s.r.o., 
SPETECH TECHNOLOGY s.r.o., Autodoprava Rundt, 
AWT, Farma Grim, Lesní správa Vítkov,
CARMIPEX CONSULTING s.r.o. , Revírní bratrská 
pokladna, BeeStone Studio, Autoopravárenství  Kučera. 

 
Za Pionýr Paskov Kateřina Forgačová
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V srpnu jsme si ještě užívali prázdnin a dovolených. Dva 
žáci ale absolvovali koncem srpna soustředění v Bystřici 
pod Hostýnem. V druhém zářijovém týdnu jsme už zaháji-
li tréninkový proces. K našemu nemilému překvapení 
se téměř polovina žáků odhlásila z našeho oddílu. Dali 
přednost méně náročnému sportu, florbalu. Ten je pro 
ně zřejmě atraktivnější. Díky vedoucímu družstva žáků 
Peťovi Michnovi jsme ale získali tři nové posily do našich 
řad. Na prvních trénincích se ukázali v dobrém světle a 
zapadli bez problémů mezi stávající členy. 
Žákovské družstvo již sehrálo svůj první zápas. Na 
žádost našeho prvního soupeře, TJ Návsí, jsme první ut-
kání o týden dříve předehráli. K utkání jsme odjeli pouze 
se dvěma hráči. Třetí zapomněl, že má ještě nějaké 
povinnosti ve škole a nemohl se v den utkání, v pondělí, 
dostavit k odjezdu. Podle očekávání jsme hladce prohráli 
10 : 0. Na soupeřích bylo znát, že už hrají soutěže třetím 
rokem. Navíc byli v průměru o dva roky starší, než naši 
hráči. Podařilo se nám ale sehrát poměrně vyrovnané ut-
kání, i ten nějaký set jsme vyhráli.
V sobotu 5. října už své první utkání okresního přeboru 
sehrálo naše B-čko. Na domácích stolech jsme přivítali 
hráče ze Sokola Metylovice. Nastoupili jsme v nejsilnější 
možné sestavě, stejně jako hostující družstvo. Po celkem 
vyrovnaném boji jsme vyhráli 10 : 6. Hosté měli jednoho 
vynikajícího hráče se zkušenostmi z krajských soutěží. 
Ten vyhrál všechny své zápasy a pomohl hostům i k 
vítězství ve čtyřhře. Zbylé soupeře už naši hráči dokázali 
porážet. Z našich hráčů třikrát ze čtyř zápasů vyhráli Peťa 
Michna a Ivo Taichman. Dvě vítězství ze tří utkání získal 
Zdena Manda. Peťa Mička vyhrál jednou ze dvou utkání. 
Jeden bod získala i čtyřhra Peťa Michna a Ivo. 
Velké problémy budeme mít se sestavami u dospělých v 
následujících kolech. Naše jednička z A-čka Zdena Utíkal 
si urval achilovku a nebude moci hrát řadu týdnů. Takže 
k zápasům našeho prvního družstva bude muset nastu-
povat Peťa Michna, případně i další hráči. Proto v řadě 
utkání B-čka budou hrát další hráči z jeho soupisky.

 
Miloslav Valenta

Stolní tenis  srpen - září  2013

Zahrádkáři vystavovali

Ve dnech 5. - 7. října uspořádali paskovští zahrádkáři výsta-
vu ovoce, zeleniny, květin a výrobků lidové tvořivosti. Ten-
tokrát bylo spolupořadatelem i Město Paskov. Už podruhé 
jsme ji uspořádali v sále komunitního centra. Velikost sálu 
si vyžádala větší množství exponátů, proto jsme se opět 
obrátili na paskovskou veřejnost. A nezklamali jsme se. 

Aranžování výstavy se ujaly p. Havlíková Anna, Horu-
tová Simona, Horečková Eva, Forgačová Anna, vydatně 
jim pomáhaly p. Klášterková Jana, Závodná Mirka, 
Bělíková Jiřinka, Janošková Věra, Klimundová Miluška, 
Vaňková Olga a Dominika Kolářová, vnučka J. Machače. 
Technickou část výstavy zajišťovali p. Dvořák Václav, 
Forgač Lubomír, Fridryšek Leo, Ing. Maršálek František, 
Macháč Josef a Bartoš Jaroslav (omlouvám se, pokud 
jsem na někoho zapomněl).

Již při vstupu zaujala expozice okrasných dýní paní 
Vaňkové, vína, které dodal p. J. Jonšta, i ukázka výroby 
kvašeného zelí. 
V rohu u dveří instalovaly naše aranžérky vtipnou scénku, 
kde muž odpočívá v křesle a žena pracuje – seče trávu.
Na tento kout navazovala expozice zahradnictví Veselá 
zahrada z Fryčovic. Ti vystavovali různé skalničky v oz-
dobných květináčích a keramické figurky, které vyrábí 
jedna ze sester Šteffkových, majitelů tohoto zahradnictví. 
Na tento kout navazovaly už tradičně hezké, vyřezávané 
dřevěné výrobky pana Leoše Fridryška, dále pak paní 
Jana Heimerová vystavovala imitace zdobení svatebních 
dortů a perníčky paní Libuš Mokré z Přibyslavi, které vyni-
kaly krásným jemným zdobením. Perníčky byly prodejné 
a byl o ně velký zájem. Na prodej byly i perníčky paní 
Magdy Soukenkové.
 
V opačném rohu pod balkonem vystavovala své výrob-
ky z pedigu paní Polášková ze Staré Vsi. Různé košíky, 
tácky, nádobky na příbory upoutaly zaslouženou pozo-
rnost, stejně jako předvádění jejich výroby. Návštěvníci 
měli možnost si výrobky i zakoupit.
Ruční práce vystavovaly paní Jonštová J. a Bubáková 
M. – malby na kachlích, vyšívané obrázky, paličkovanou 
krajku, dále pak paní Vorbisová - háčkované motýly a 
panenky, p. Figová M. – šály a vyšívané ubrusy, Bělíková 
J. – pletené klobouky, Modrovičová Soňa – háčkované 
figurky. Velkému zájmu se těšily šperky z polymerové 
hmoty, které vystavovala paní Š. Dedková.
 
Už tradičně zajímavá byla výstavka žáků mateřské školy, 
kterou instalovaly p. učitelky L. Klimundová ze třídy Mak-
ová panenka, Mgr. I. Slípková (Křemílek), I. Kabilová, Bc. 
I. Swaczynová a provozní V. Mylková  (Ferda Mravenec). 
Ale na přípravě se podíleli i další paní učitelky i rodiče 
žáků. Ti se podíleli hlavně na nápaditých figurkách ze 
zeleniny, které se staly snad největším šlágrem naší 
výstavy. Všem patří velké poděkování.
 
Také žáci základní školy se pochlubili svými výtvarnými 
pracemi. O instalaci se postaraly paní učitelky Prokelová, 
Vernerová, Šafránková a další, jejichž jména jsem si 
nezapamatoval, za což se jim omlouvám. Na přípravě 
se určitě podílely i další paní učitelky nebo pracovnice 
družiny. I jim patří poděkování za to, že naše výstava byla 
skutečně hezká. 
Svou expozici vytvořila i paní Bosáková, majitelka za-
hradnické firmy v Paskově na ul. Národního odboje. Ta 
představovala rodinný domek s předzahrádkou. I tato 
část naší výstavy se těšila velké pozornosti návštěvníků. 
Protože letos uplynulo 55 let zahrádkářské organizace 
v Paskově, sestavili jsme jeden panel z fotografií z naší 
činnosti. Zaměřili jsme se na nich zvláště na předchozí 
výstavy i fotky z akcí, kde bychom ukázali zahrádkáře, 
kteří už nejsou mezi námi. Další panel připomínal historii 
Paskova a vytvořil jej p. Ing J. Janáček. 
Samozřejmě, že bylo vystavováno také ovoce a zeleni-
na. Ovoce vystavovalo 27 vystavovatelů. Bylo vystaveno 
139 vzorků jablek v 55 odrůdách. Nejvíce se vyskytovaly 
odrůdy Champion (10 vzorků), Rubín (8), Melodie a 
Jonathan (7). Kromě jablek byly vystaveny i hrušky, 



strana 13 Inzerce

švestky a hroznové víno. V zelenině dominovaly hlavně 
rajčata a papriky, ale viděli jsme i lilek, melouny, červenou 
řepu, mrkev, celer, ale i pepino. 
 
V prodeji byly i hrnkované chryzantémy, vřesy a okrasné 
zelí, které prodávala p. Baráková ze zahradnictví Řepiště.
Také kulturní program byl poměrně bohatý. V sobotu 
odpoledne zahrála návštěvníkům cimbálová muzika 
VRZUŠKA Lidové školy umění ve Vratimově, v neděli od-
poledne byl Košt vína, který pořádal p. Zahrádka Jaroslav 
ml., majitel vinného sklípku na Hukvaldech a zahrála cim-
bálová muzika z Kozlovic.
V Paskově většinou nebývá návštěva takových akcí velká. 
Tentokrát jsme však s návštěvou byli spokojeni. Hlavně v 
neděli odpoledne byly výstava hojně navštívená. Snad 
přilákal Košt vína a cimbálovka. V pondělí pak výstavu 
navštívili žáci mateřské a základní školy.
 
Příprava výstavy nebyla jen záležitostí zahrádkářů, ale 
podílela se na ní i široká paskovská veřejnost. Poděkování 
patří všem, kteří se na přípravě podíleli, všem, kteří přispěli 
byť jen jediným exponátem. Poděkování patří p. starostovi 
Petru Baďurovi, který nám zajistil hezké plakáty a poutač, 
ale i dalším pracovníkům Městského úřadu za přízeň, 
za zajištění a dovoz i odvoz panelů a odvoz odpadků. 

Za ZO Českého zahrádkářského svazu v Paskově L. 
Forgač, předseda ZO

Dorost:
Dorostencům, kteří hrají 2. ligu dorostenců – divizi VII B, 
vyšel úvod skvěle. První dva zápasy vyhráli a drželi si pro-
zatímní 1. místo v tabulce. Druhý turnaj již bohužel nebyl 
tak 100% jako ten předešlý. Naši dorostenci prohráli ve-
likou bitvu s Českým Těšínem a přepustili jej na vedoucí 
příčku. Druhým soupeřem v ten den byli dorostenci Or-
lové, se kterými si Paskovští poradili na výbornou. V této 
sezóně přišla do dorostenců početná skupina bývalých 
starších žáků, do které vedení Paskova vkládá veliké 
naděje. Doufejme, že se to projeví i na hřišťi. 

Výsledky:
14. 9.  Škorpioni Ostrava – Paskov  1:8
14. 9.   1. MVIL Ostrava – Paskov  1:3
29. 9.  Paskov – Český Těšín   1:2
29. 9.   Paskov – Orlová   7:3

Nejbližší 2 zápasy:
27. 10.  Rožnov p/R (město Petrovice u Karviné)
27. 10.  Frýdek – Místek (město Petrovice u 
Karviné)

 
Junioři:
Junioři vstoupili do ligové sezóny (3. Liga juniorů – divize 
VII B) o týden později než dorostenci. A start to nebyl v 
žádném případě tak dobrý jako u mladší kategorie. Na 
úvod jsme prohráli s MVILem, se kterými jsme drželi vy-
rovnaný krok a litovat můžeme pouze prachmizerné 

FLORBAL

koncovce. Druhý zápas jsme dostali lekci produkti- 
vity a důrazu od Škorpionů. Bohužel tady to hraničilo až 
se zákeřností soupeře, které ovšem rozhodčí přehlíželi. 
Jsme rádi, že z tohoto zápasu vyvázli kluci bez zranění. 
V této kategorii nám nastupují i někteří dorostenci a tak 
zde klademe vetší důraz na adaptaci ve vyšší lize (vyšší 
rychlost hry, důraz). Prozatím jsme tedy obsadili pos-
lední místo v tabulce, které budeme chtít co nejrychleji 
vylepšit.

Výsledky:
21. 9.   1. MVIL Ostrava – Paskov 8:5
21. 9.  Paskov – Škorpioni Ostrava 2:6

Nejbližší 2 zápasy:
12. 10.  Český Těšín (město Orlová)
12. 10.  Frenštát p/R (město Orlová)

Trenéři: Michal Šeděnka, Miroslav Klega
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Blahopřejeme jubilantům v měsících: 
září a říjen 2013 

 
Vážení jubilanti, 

přejeme Vám do dalších let hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody.

 
 
 

 
 

Září: 
Kuboňová Drahomíra      91 let
Husárik Miloslav              87 let
Marenčok Čestmír           86 let
Javorková Květoslava      85 let
Kindlová Marie                 84 let
Juhasová Miroslava         84 let
Švecová Jarmila               80 let
Bartoníková Emilie           80 let
Jarolím Drahomír             80 let

     říjen: 
Berthová Zdenka             89 let
Holman Čestmír              86 let
Grygar Jaroslav               85 let
Balek Bohumil                 84 let
Hrubá Miroslava              84 let
Adamusová Marta           84 let
Holmanová Vlasta           83 let
Ryšková Olga                  82 let
Adamusová Jarmila         81 let

 
 

Vítáme nové občánky města Paskova: 
 
 
 
 
 

Kristýnu Poláškovou, Maxima Fúziu, Janu Musilovou, 
Silvii Kernovou 

 
 
 
 

Rozloučili jsme se s paskovskými občany
 
 

   V srpnu a září  2013  zemřeli: 
  Dušan Mihál, Drahomíra Bardoňová
  Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje

bude 1.12.2013, pro články i reklamní
inzerci. Děkujeme za pochopení.

Rada města  rozhodla o zřízení pracovní pozice 
KULTURNÍ REFERENT  s platností od 1.1.2014

Pracovní náplň:
- Vedení a zajištění provozu všech kulturních a spor-
tovních zařízení v úplném nebo částečném vlastnictví 
města, vč. společenských sálů a prostor určených k 
využití spolky, sportovními kluby a neziskovými organi-
zacemi, administrace rezervačního systému 
- Koordinace plánovaných kulturních a společenských 
aktivit v obci
- Produkce kulturních a vzdělávacích akcí zajišťovaných 
městem, případně s podílem jiných institucí
- Správa a zajišťování provozu webových stránek města, 
místního rozhlasu a dalších informačních kanálů města  
(SMS Info, Zpravodaj, facebook apod.)
- Správa a zajišťování provozu místního KINA PANORÁ-
MA
- Další administrativní a organizační záležitosti v rámci 
úřadu města

Předpoklady: 
Vzdělání  USO , VŠ, velmi dobré praktické znalosti a 
dovednosti v oblasti IT, word, excel, grafické programy.

Požadavky: 
Bezúhonnost, samostatnost, organizační a komunika-
tivní schopnosti schopnosti, znalosti v oblasti marketin-
gové komunikace, vysoké pracovní nasazení, řidičský 
průkaz sk. B, znalost místních tradicí a zvyklostí vítána.      
    
Zájemci: 
V případě zajmu o výše uvedené pracovní místo, zasí- 
lejte své CV pouze mailem, na adresu:

mu@mesto-paskov.cz            

Výběrové řízení na pozici Kulturní referent
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Plán akcí v Místní knihovně PASKOV  říjen - prosinec 2013

Sloupek Městské policie Frýdek – Místek

Říjen
-  Týden knihoven – tradiční akce
- Výstava fotografií Paskov očima Libora Janáčka
- Výstavka bilingvních knih pro děti a multikulturních knih 
- Začínáme nový cyklus besed Pohádkový rok v knihovně
- Rozšíření nabídky tematických kufříků (zatím se úspěšně půjčují )

Listopad
- Půjčování společenských her firmy ALBI (s jejich svolením)
- Vystoupení Marka Šolmese Srazila pro děti z Mateřské školy (v pátek 1. listopadu) – autorské čtení, spívání, pov-
ídání a kreslení s jeho knížkou Pohádky do postýlky 
 
- Zahájení celostátní akce Knížka pro prvňáčka
- Besedy pro děti z Mateřských škol v rámci cyklu Pohádkový rok v knihovně 
- DEN DĚTSKÉ KNIHY – sobota 30. listopadu 2013

Prosinec
- Vánoční besídky pro děti z Mateřské školy PASKOV
- Vánoční výstavka knih
- Výstavka fotografií Vánoce v knihovně

Dne 4. 9. v poledne strážníci odchytli na průjezdu Opre-
chticemi psa, který tam komplikoval bezpečný průjezd 
vozidel. Pes byl následně předán majiteli. 
Dne 6. 9. o půlnoci se na hlídku městské policie Frýdek - 
Místek obrátili policisté z Brušperku, že jim bylo nahlášeno 
rušení nočního klidu na ulici Nádražní. Strážníci provedli 
kontrolu dané ulice, kde se nacházela skupinka pod-
napilých osob, ta byla zklidněna a upozorněná na proti-
právní jednání.   
Dne 10. 9. při kontrole prováděné hlídkou městské po-
licie Frýdek-Místek v Paskově na ulici Československých 
lesů, byla nalezená celostátně hledaná osoba. Muž byl 
předveden na Policii  ČR v Brušperku, kde si jej kolegové 
převzali k dalšímu řešení. 

Za období od 1. 1. 2013 do 25. 8. 2013 bylo do naší 
záchranné stanice přijato již 954 živočichů 87 druhů. Za-
jímavosti je příjem 3 bobrů evropských v průběhu dubna 
a května. Za celou předchozí historii stanice byl přijat jen 
jeden.
Neobvyklý je rovněž nález brkoslava severního z 12. 4. v 
Ostravě po střetu s autem. Jde o poměrně pozdní datum. 
Brkoslav je severský pták velikosti špačka, který přilétá 
ze severní Evropy v zimních měsících. V dubnu už jsou 
brkoslavi obvykle zpět na severu. Dále 6 mláďat morčáka 
velkého – kachny hnízdící v dutinách. Kachna vyhnízdi-
la někde v centru Frýdku - Místku, a když převáděla 
mláďata pěšky přes frekventovanou silnici, byla usmr-
cena autem. Mláďata jsou v pořádku a v minulém týdnu 
byla vypuštěna zpět do přírody.
Raritou je tzv. „albín“ kosa černého - mladý pták, čistě bílý, 
nalezený krátce po vylétnutí z hnízda. Byl promáčený, ale 

Činnost záchranné stanice Bartošovice

jinak bez zranění. S ohledem na to, že by jeho život byl ve 
volné přírodě mimořádně riskantní, zůstává v expoziční 
části stanice.
Letos se opět projevila nedostatečná osvěta mezi 
veřejností při nálezu srnčat a malých zajíčků a s tím sou-
visí často zbytečné příjmy těchto mláďat v naší záchran-
né stanici. Srny a zaječice nechávají mláďata odložená 
na zemi. Nalezne-li tedy někdo malé srnče nebo zajíčka 
ležícího v trávě, je třeba ihned místo opustit a už se tam 
nevracet! Ale stejně se najde vždy někdo, kdo takové 
mládě odebere, a když zjistí, že se o něho neumí posta-
rat, tak nás kontaktuje – někdy už je ale pozdě.

Podrobně o činnosti našeho ochranářského zařízení, 
včetně finanční zprávy vás budeme informovat 
prostřednictvím Výroční zprávy 2013, která bude 
uveřejněna na našich webových stránkách www.csopnj.
cz po uzavření tohoto roku.
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Substráty a mulčovací kůry balené 
Hnojiva minerální, kapalná,  krystalická 
Plastové a keramické květináče 
                Zahradnické potřeby  
                Speciální textilie 
                Dřevěné kůly  
                Travní osiva 
 
 

PPPrrrooodddeeejjjnnnaaa   zzzaaahhhrrrááádddkkkááářřřssskkkýýýccchhh   pppoootttřřřeeebbb   nnnaaabbbííízzzííí:::      
 

Žabeň 203, 739 25 Sviadnov,  
tel.: 558 445 056-7, 731 154 332, fax: 558 445 056 
E-mail: zaben.velkoobchod@agrocs.cz www.substraty.eu 
 
 

 

KUPÓN NA SLEVU 15%   platný do 30.11.2013 
Při předložení tohoto kuponu Vám bude poskytnuta sleva 15% z maloobchodní ceny 
na celý nákup v prodejně zahrádkářských potřeb mimo recyklované plasty.  
Sleva se nevztahuje na registrované odběratele. 

 

AAABBBEEEXXX   SSSuuubbbssstttrrrááátttyyy   aaa...sss...   
 

Kalendář akcí  
• Říjen
• 19. – Operetní skříňka s líčidly, agentura Karla Smolky, 17h Kino Panoráma Paskov, 50 Kč
• 26. - Florbal JUNIÓŘI + MLADŠÍ ŽÁCI 

25. – 27. – výlov rybníků Labuťák (pátek), Piskoč, Kohut a Očko (sobota) 
31. – Vánoční fotografování dětí, MŠ Paskov

• Další akce: Jablíčkové tvoření – dílny s rodiči – MŠ Paskov
• 
• Listopad
• 2. - Florbal MUŽI A 

8. – Oslavy ku příležitosti 50. výročí kina Panoráma Paskov
• 10. – Drakiáda, Pionýr Paskov 

16. - Florbal STARŠÍ ŽÁCI
• 16. – O Jeníčkovi a Mařence aneb jak Ježibaba o zuby přišla, tety Chechtalíny, 16h, Kino Panoráma Paskov
• 19. – Představení Jú a Hele (KS Vratimov, předškolní třídy), MŠ Paskov 

23. - Florbal PŘÍPRAVKA
• 23. – Láska mezi nebem a zemí, divadlo Devítka, 18h, kino Panoráma Paskov
• 29. – Pásmo večerníčků (Kino Paskov, všechny třídy), MŠ Paskov
• 30. – Den dětské knihy, Knihovna Paskov
• 
• Další akce:  Dýňobraní – podzimní dílny pro rodiče a děti + akce pro děti na zahradě MŠ Paskov
• 
• Prosinec
• 1. – Uzávěrka Paskovského zpravodaje
• 7. - Florbal DOROSTENCI
• 7. – Holky na ocet, kino Panoráma Paskov, divadlo Boban, 18h, kino Panoráma Paskov
• 12. – Zasedání Zastupitelstva města Paskov, od 17h v sále nad Zámeckou krčmou
• 14. - Florbal ELÉVI
• 14. – Vánoční Jarmark, Pionýr Paskov
• 18. – Vánoční koncert ZUŠ Vratimov, pobočka Jaroslava Vostradovského v Paskově, kino Panoráma Paskov, 

od 17h
• 21. – Turnaj o Vánočního kapra, od 9h, KH Orel Paskov
• 25. – Turnaj ve stolním tenise pro neregistrované hráče, od 14.00h, KH Orel Paskov
• Další akce:  Vánoční dílny s rodiči a dětmi, MŠ Paskov
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PROGRAM - KINO PANORAMA (ŘÍJEN A LISTOPAD 2013) 
Úterý 15. října v 19 hodin 
Španělsko

DENÍK NYMFOMANKY   

Val je velmi atraktivní a vzdělaná mladá dáma posedlá sexem. 
Stane se prostitutkou v luxusním privátním klubu. Poznává i 
stinnou stránku tohoto „povolání“: násilí a drogy. 
Mládeži  do 18 let nepřístupno. Titulky. Délka 105 minut.                                               
Vstupné: 54,- Kč

Čtvrtek 17. října v 13.30 hodin 
Francie

O MYŠCE A MEDVĚDOVI

Příběh neobyčejného přátelství mezi medvědem a myškou. 
Animovaný film. 
Mládeži přístupno. Česká verze. Délka 80 minut.                                                           
Vstupné: 40,- Kč

Pátek 18. října v 9.30 hodin
Francie

O MYŠCE A MEDVĚDOVI

Příběh neobyčejného přátelství mezi medvědem a myškou. 
Animovaný film. 
Mládeži přístupno. Česká verze. Délka 80 minut.                                                          
Vstupné: 40,- Kč

Neděle 20. října v 15 hodin 
Francie 

ARTHUR A MALTAZARDOVA POMSTA   

Tentokrát se Arthur vydá do říše Minimojů zachránit princeznu 
Selenii, které hrozí nebezpečí. Rodinný, animovaný film. 
Mládeži přístupno. Česká verze. Délka 95 minut.                                                           
Vstupné: 54,- Kč

Neděle 27. října v 15 hodin 
Francie  

ARTHUR A SOUBOJ DVOU SVĚTŮ  

Maltazard se dostal do říše lidí a usiluje o nadvládu nad celým 
světem. Jeho plány může zmařit jedině Arthur se svými přáteli. 
Velkolepé finále úspěšné pohádkové trilogie. 
Mládeži přístupno. Česká verze. Délka 100 minut.                                                         
Vstupné: 54,- Kč

Neděle 10. listopadu v 15 hodin  
ČR 

DEŠŤOVÁ VÍLA   

Klasická romantická pohádka o dobru a zlu. Dešťová víla 
jde krajem převlečená za chudou ženu. Pozná, že lidé začali 
myslet hlavně na peníze. Láska a dobro mezi nimi se vytrácí. 
Rozhodne se proto, že jim vezme vodu … Hraný film.  
Mládeži přístupno. Délka 100 minut. 
Vstupné: 54,- Kč

Pondělí 11. listopadu v 17 hodin  
ČR  

MARTIN A VENUŠE   

Ženy a muži. Jedni jsou z Marsu, druzí z Venuše … aneb, když 
hlídá táta. Komedie. Režie: Jiří Chlumský. Hrají: M. Taclík, K. 
Boková, Z. Stivínová, J. Budař, T. Hanák, T. Matonoha a j.
Mládeži přístupno. Délka 100 minut. 
Vstupné: 60,- Kč

Čtvrtek 14. listopadu v 17 hodin   
ČR  

MARTIN A VENUŠE 

Ženy a muži. Jedni jsou z Marsu, druzí z Venuše … aneb, když 
hlídá táta. Komedie. Režie: Jiří Chlumský. Hrají: M. Taclík, K. 
Boková, Z. Stivínová, J. Budař, T. Hanák, T. Matonoha a j.
Mládeži přístupno. Délka 100 minut.  
Vstupné: 60,- Kč

Neděle 17. listopadu v 15 hodin  
VB/Francie

OSTROV POKLADŮ   

Mladý Jim pracuje v hostinci. Starý námořník, který se tu uby-
tuje, skrývá víc záhad než jizvu na tváři. Tlupa ničemů chce 
námořníka připravit o to nejcennější tajemství – mapu ostrova 
pokladů. Mapu se podaří získat Jimovi. Podaří se mu získat 
také poklad? Dobrodružný hraný film podle románu Roberta 
Louise Stevensona. 
Mládeži přístupno. Česká verze. Délka 100 minut.                                                         
Vstupné: 54,- Kč

Pondělí 18. listopadu v 17 hodin 
Velká Británie 

JEZERO SMRTI   

Mladá dvojice chce strávit romantický víkend u jezera. Tam 
se setká s partou teenagerů, kterým se nelíbí, že jejich místo 
dvojice obsadila. Skupinu vede psychopatický mladík, který se 
chce pomstít. Hra na kočku a myš začíná. Horor.   
Mládeži  nepřístupno. Titulky. Délka 90 minut.                                                               
Vstupné: 60,- Kč              

Čtvrtek 21. listopadu v 13.30 hodin 
USA 

CROODSOVI

Dobrodružná animovaná komedie vypráví příběh první pravěké 
rodiny na světě, která se jmenuje Croodsovi. Když je zničena 
jejich rodinná jeskyně, musí podniknout cestu do neznáma. 
Na tomto ohromujícím výletě zažijí mnoho neuvěřitelných a 
nebezpečných dobrodružství. Objeví však nový svět a nové 
možnosti.   
Mládeži přístupno. Český dabing. Délka 90 minut.                                                        
Vstupné: 40,- Kč

Pátek 29. listopadu v 9.30 hodin
ČR

ZA KAMARÁDY Z TELEVIZE 5

Pásmo krátkých filmů z televizních Večerníčků pro nejmenší 
děti. Například: Rákosníček, Křemílek a Vochomůrka, Víla 
Amálka, O makové panence, Rumcajs. Délka 65 minut.
Vstupné: 40,- Kč
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Obchod a restaurace na Folvarku 
si vás dovoluje pozvat na tradiční  

 
VEPŘOVÉ HODY  

ve dnech 15. -17. 11. 2013. 

 
Prodej všech výrobků bude 

od pátku 15. 11. od 10h. 
 

Mimořádně vám nabízíme domácí koláče 
a žloutkové věnečky. 

 
Objednávky na všechny výrobky bereme do 10. 11. 

na telefonu 734 459 407 nebo na místě.

www.PLOTY-PLETIVO.cz
Prodej, doprava materiálu, montáže. Pletivové ploty, kované, 
průmyslové, lesnická a chovatelská pletiva. 

www.VRATA-OSTRAVA.cz 
Výklopná od 9.999 Kč. Dále dvoukřídlá,  sekční. Manuální 
nebo  s  pohonem.  Typizovaná  i  na  míru.  Dodáváme  také 
vstupní dveře do účelových prostor. Zajistíme montáže.

www.THUJA.cz  
Thuje na živý plot od 10 Kč/kus.  Množstevní slevy. Sazenice 
i vyšší stromky. 
Stínicí tkanina: 35 – 90% zastínění. Různé výšky.
Mulčovací tkanina. Doprava po celé ČR.

www.KREPELKAJAPONSKA.cz
Chovejte  KŘEPELKY:  Prodáváme  líhně,  klece,  krmivo, 
napáječky, krmítka a další doplňky po chov drůbeže.

www.STRECHY-OSTRAVA.eu  
Kompletní realizace střech – střechy na klíč, opravy.
Pokrývačství – pokládky krytin, zateplení střech.
Klempířství – okapy, svody, oplechování říms a komínů.
Tesařství – střešní konstrukce, krovy, přístřešky, střešní okna.
===========================================
Vítězslav  Kanclíř,  Hrabovská  5/39,  Ostrava  –  Nová  Bělá, 
tel.: 722 550 000 – Otevírací doba: Po-Pá 8:00 – 15:00
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Velké díky patří našim třem nejv
finančně  podpořily v materiálním zabezpe

Beacon  Electric  s r.o.  věnoval  mate

předškolní děti na   nástup do 1. t
počítačové techniky. DĚKUJEME!

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Biocel  a.s.  přispěl  k dofinancování  druhé  interaktivní  tabule  ve  t

bezmála 17 000,- dokládá, že rodi

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Již  v loňském  školním  roce  jsme  díky  p

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Také  v letošním  školním  roce  2013/2014  se  budeme  snažit  o  to,  abychom  op
prázdninách  mohli  dětem  zkvalitnit  výuku  i 
interaktivní  tabulí  nebo  nové  po
Všem sponzorům, rodičům a ostatním ob
Bc. Jarmila Petrošová, ředitelka MŠ Paskov

í našim třem největším sponzorským firmám, které nás již n
materiálním zabezpečení pro výchovu a vzdělávání d

Mateřské škole v Paskově.

ěnoval  mateřské  škole  80 000,-  ,  které  byly  použity  na  nákup 
interaktivní  tabule  pro  práci 
s dětmi  již  od  4,5  let  v
třídě  Krteček  se  d
moderní  technice  p

ti na   nástup do 1. třídy Základní školy. Dále budou finance použity k
ĚKUJEME!

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

dofinancování  druhé  interaktivní  tabule  ve  třídě  Kř
Rovněž  velké  díky  pat
dětí  vzdělávajících  se  v
mateřské  škole.  B
2012/2013  probě
akce,  na  kterých  také  rodi
možnost  přispět  na  nákup  ICT.  A 
přispěli  nemalým  dílem. 

dokládá, že rodičům není lhostejná úroveň vzdělavání v

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ském  školním  roce  jsme  díky  příspěvku  50 000,-  nadačního  fondu  Kimex  mohli 
dětem  pořídit  nové  houpa
na  školní  zahradu.  Dv
„hnízda“  z
byla pořízena
zahradě  MŠ.  D
velice  oblíbenou  pom
k rozvoji  tělesné  a  koordina
zdatnosti. DĚ

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

letošním  školním  roce  2013/2014  se  budeme  snažit  o  to,  abychom  op
zkvalitnit  výuku  i  v ostatních  třídách  např. 
vé  počítačové  techniky,  hraček  nebo  didaktických  pom

čům a ostatním občanům, kteří přispěli svým dílem ze srdce d
ředitelka MŠ Paskov

tším sponzorským firmám, které nás již několikrát  
ělávání dětí v naší 

které  byly  použity  na  nákup 
interaktivní  tabule  pro  práci 

tmi  již  od  4,5  let  věku.  Ve 
ček  se  díky  této 

moderní  technice  připravují  i 
. Dále budou finance použity k nákupu 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ř ě  Křemílek  25 000,-.  
ž  velké  díky  patří  radičům 

ělávajících  se  v naší 
ské  škole.  Během  šk.  roku 

2012/2013  proběhly  společenské 
akce,  na  kterých  také  rodiče měli 

ř ět  na  nákup  ICT.  A 
li  nemalým  dílem.  Částka  

MŠ.  DĚKUJEME! 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

čního  fondu  Kimex  mohli 
řídit  nové  houpačky 
zahradu.  Dvě  tzv. 
  akátového  dřeva 

řízena a zabudována na 
ě  MŠ.  Dětem  se  stala 

velice  oblíbenou  pomůckou 
rozvoji  tělesné  a  koordinační 

zdatnosti. DĚKUJEME!

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

letošním  školním  roce  2013/2014  se  budeme  snažit  o  to,  abychom  opět  o  letních 
ídách  např.  nákupem  dalších 

ek  nebo  didaktických  pomůcek.           
li svým dílem ze srdce děkuji.    
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